

**【表紙】**

**【提出書類】** 半期報告書の訂正報告書

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成19年2月1日

**【中間会計期間】** 第93期中(自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)

**【会社名】** 大崎電気工業株式会社

**【英訳名】** Osaki Electric Co., Ltd.

**【代表者の役職氏名】** 取締役社長 渡 邊 佳 英

**【本店の所在の場所】** 東京都品川区東五反田二丁目2番7号

**【電話番号】** 03(3443)7171(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役経営企画室長 高 野 澄 雄

**【最寄りの連絡場所】** 東京都品川区東五反田二丁目2番7号

**【電話番号】** 03(3443)7171(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役経営企画室長 高 野 澄 雄

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年12月20日に提出いたしました第93期中（自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日）の半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

注記事項

(中間連結貸借対照表関係)

2 中間財務諸表等

(1) 中間財務諸表

注記事項

(中間貸借対照表関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

# 第一部 【企業情報】

## 第5 【経理の状況】

### 1 【中間連結財務諸表等】

#### (1) 【中間連結財務諸表】

注記事項

(中間連結貸借対照表関係)

(訂正前)

前中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)	前連結会計年度末 (平成18年3月31日)
4 偶発債務 (1)	4 偶発債務 (1)	4 偶発債務 (1) 連結子会社以外の会社の金融機関からの借入金に対し、債務保証を行っております。 北海道 20百万円 大崎電気(株)
(2) 売掛金債権流動化による譲渡高 23百万円	(2) 売掛金債権流動化による譲渡高 10百万円	(2) 売掛金債権流動化による譲渡高 14百万円

(訂正後)

前中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)	当中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)	前連結会計年度末 (平成18年3月31日)
4 偶発債務 (1)	4 偶発債務 (1) 連結子会社以外の会社の金融機関からの借入金に対し、 <del>債務保証を行っております。</del> 天津三達電気 137百万円 有限公司	4 偶発債務 (1) 連結子会社以外の会社の金融機関からの借入金に対し、債務保証を行っております。 北海道 20百万円 大崎電気(株)
(2) 売掛金債権流動化による譲渡高 23百万円	(2) 売掛金債権流動化による譲渡高 10百万円	(2) 売掛金債権流動化による譲渡高 14百万円

## 2 【中間財務諸表等】

### (1) 【中間財務諸表】

注記事項

(中間貸借対照表関係)

(訂正前)

前中間会計期間末 (平成17年9月30日)	当中間会計期間末 (平成18年9月30日)	前事業年度末 (平成18年3月31日)
3 偶発債務	3 偶発債務	3 偶発債務
(1) 関係会社の銀行借入金等に対する保証債務	(1) 関係会社の銀行借入金等に対する保証債務	(1) 関係会社の銀行借入金等に対する保証債務
PT.METBELOSA 80百万円	PT.METBELOSA 140百万円	PT.METBELOSA 149百万円
OSAKI METER SALES, INC. 26		北海道大崎電気(株) 20
計 106百万円		計 169百万円
(2) 売掛金債権流動化による譲渡高 23百万円	(2) 売掛金債権流動化による譲渡高 10百万円	(2) 売掛金債権流動化による譲渡高 14百万円

(訂正後)

前中間会計期間末 (平成17年9月30日)	当中間会計期間末 (平成18年9月30日)	前事業年度末 (平成18年3月31日)
3 偶発債務	3 偶発債務	3 偶発債務
(1) 関係会社の銀行借入金等に対する保証債務	(1) 関係会社の銀行借入金等に対する保証債務	(1) 関係会社の銀行借入金等に対する保証債務
PT.METBELOSA 80百万円	PT.METBELOSA 140百万円	PT.METBELOSA 149百万円
OSAKI METER SALES, INC. 26	天津三達電気有限公司 137	北海道大崎電気(株) 20
計 106百万円	計 277百万円	計 169百万円
(2) 売掛金債権流動化による譲渡高 23百万円	(2) 売掛金債権流動化による譲渡高 10百万円	(2) 売掛金債権流動化による譲渡高 14百万円